



Menu Osteria Del Portone

https://it.menulist.menu Via Conciliazione, 27, Melegnano, Italy, MELEGNANO +393929835366 - https://www.osteriadelportone.com/







Un <u>completo menu di Osteria Del Portone</u> da MELEGNANO con tutti gli 12 portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le offerte variabili ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Osteria Del Portone:

bellissimo giardino invernale. eccellente apericena. come cocktail. un posto dove trascorrere una serata tranquilla in compagnia. personale attento e qualificato. leggere di più. Con buon tempo si può addirittura mangiare e bere all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche. Osteria Del Portone da MELEGNANO è un bar adeguato per un cocktail dopo fine del turno, e stare insieme o da soli con gli amici, inoltre, ci sono piatti mediterranei facilmente digeribili nel menu. Non dovrebbe essere dimenticato che in questo ristorante c'è un'ampia scelta di specialità di caffè e tè, e puoi aspettarti la gustosa tipica cucina di frutti di mare.

Menu Osteria Del Portone



Bevande alcoliche

BIRRA

Pasta

BOLOGNESE

Contorni

PURÈ DI PATATE

Alla carta

TORTA

Caffè

CAFFÈ

Restaurant Category

COCKTAIL

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

Antipasti

RISOTTO

ANTIPASTO

Ingredienti utilizzati

RISO

FORMAGGI

SALSICCIA

PROSCIUTTO

FORMAGGIO

BUFALO

PATATE

Menu Osteria Del Portone



Osteria Del Portone

Via Conciliazione, 27, Melegnano, Italy, MELEGNANO Orari di apertura:

agallery image